

Najčešća pitanja i odgovori vezana uz Poziv za prijavu jednogodišnjih projekata lokalnih volonterskih centara u 2015. godini i trogodišnjih programa regionalnih volonterskih centara za razdoblje od 2015. do 2018. godine:

1. Molimo pojašnjenje točke 2. Formalnih uvjeta Poziva sukladno kojoj se na Prioritetno područje 1. *Lokalni volonterski centri*, može prijaviti udruga koja aktivno djeluje na području razvoja volonterstva za područje jedne ili više jedinice lokalne samouprave (općina/grad), osim za područja djelovanja Regionalnih volonterskih centara u gradovima Zagrebu, Rijeci, Osijeku i Splitu, te je aktivno djelovanje na području samo jedne općine prihvatljivo iznimno u slučaju brdsko planinskih područja, ruralnih zajednica i otoka.

Formalnim uvjetima Poziva definirano je između ostalog, da se prihvatljivim prijaviteljem za Prioritetno područje 1. Lokalni volonterski centri smatra udruga koja aktivno djeluje na području razvoja volonterstva za područje jedne ili više jedinica lokalne samouprave (općina/grad); osim za područja djelovanja Regionalnih volonterskih centara u gradovima Zagrebu, Rijeci, Osijeku i Splitu, te da je aktivno djelovanje na području samo jedne općine prihvatljivo iznimno u slučaju brdsko planinskih područja, ruralnih zajednica i otoka. To znači da se na ovaj Poziv mogu javiti sve one organizacije civilnog društva čije područje djelovanja nije grad Zagreb, Rijeka, Split ili Osijek, budući da na području tih gradova već djeluju Regionalni volonterski centri. Dakle, na Natječaj se primjerice, može prijaviti udruga iz Zagreba ali područje provedbe prijavljenog projekta ne mogu biti gore navedeni gradovi.

2. Što podrazumijeva Izjava o partnerstvu s jedinicom/-cama lokalne samouprave, treba li to biti obrazac A3 iz natječaja? Što se u Gradu Zagrebu smatra jedinicom/-cama lokalne samouprave, ulazi li pod to Ured za obrazovanje Grada Zagreba, Ured za mlade ili partnerstvo treba biti potpisano s Gradom kao takvim?

Jedinice lokalne samouprave su općine i gradovi. Obzirom da Zagreb ima status grada, ali i županije, jedinicama lokalne samouprave smatraju se sve općine i gradovi Grada Zagreba kao županije. Za prijavu na 1. Prioritetno područje ovog Poziva potrebno je imati ostvareno partnerstvo s jednom (ukoliko se radi o brdsko planinskom području, ruralnoj zajednici ili otocima) ili s više jedinica lokalne samouprave, za što je dovoljno priložiti potpisan i pečatiran Obrazac A3.

3. Ukoliko se na Poziv prijavi projekt u partnerstvu s organizacijom civilnog društva, može li se za osobu iz partnerske udruge zatražiti sufinanciranje plaće za vrijeme trajanja projekta?

Sufinanciranje plaće može se zatražiti samo za osobe koje su zaposlene u udruzi s kojom davatelj financijskih sredstava sklopi ugovor o suradnji i financijskoj potpori (prijavitelj projekta). Ako je osoba zaposlena u partnerskoj organizaciji civilnog društva, ona ima pravo na naknadu za izvršene aktivnosti, sukladno sklopljenom ugovoru o djelu između prijavitelja projekta i izvoditelja.

4. Je li za jedinice lokalne samouprave i centre za socijalnu skrb potrebno priložiti dokaz o pravnoj osobnosti?

Za jedinice lokalne samouprave i centre za socijalnu skrb nije potreban dokaz o pravnoj osobnosti.

5. Je li potrebna partnerska suradnja sa svim jedinicama lokalne samouprave na čijem se teritoriju projekt provodi?

Partnerska suradnja potrebna je sa svim jedinicama lokalne samouprave na čijem se teritoriju projekt provodi, o čemu se prilaže Obrazac A3, odnosno potpisana i pečatirana Izjava o partnerstvu. Također, u organizaciji i provedbi aktivnosti volonterske pomoći u učenju (instrukcija), obavezno je partnerstvo s nadležnim centrom za socijalnu skrb i školom/školama koje pohađaju učenici kojima se pruža volonterska pomoć u učenju (instrukcije), o čemu se prilaže Izjava o partnerstvu.